

Udruga geodeta Osječko-baranjske županije

Lorenza Jägera 4

31000 Osijek

MB: 03383245

OIB: 20231936932

Osijek, 04. studenoga 2016. godine

PREDMET: POZIV NA STRUČNO PREDAVANJE

Udruga geodeta Osječko-baranjske županije organizira stručno predavanje u okviru programa stručnog usavršavanja odobrenog od Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije s temom:

GEODETSKI NADZOR

Predavanje će se održati 02. prosinca 2016. s početkom u 11.00 sati u Osijeku, Trg Lava Mirskog 1 (gradska četvrt Gornji grad).

Predavači/moderatori:

1. **mr.sc. Vladimir Moser, dipl. ing. geod.**, predavač na Građevinskom fakultetu u Osijeku
2. **Vladimir Slivac, dipl. ing. geod.**, zaposlenik tvrtke Geoprem iz Osijeka s dugogodišnjim iskustvom u inženjerskoj geodeziji i poslovima geodetskog nadzora

Trajanje prezentacije teme: cca 4 školska sata.

Način prezentacije: predavanje moderator, a potom diskusija (okrugli stol).

Obrazloženje:

Geodetski nadzor je tema fokusirana na manji broj geodetskih praktičara. Uloga geodetskog nadzora u izgradnji i rekonstrukciji prometnica, geodetski nadzor pri izgradnji kanalizacije i vodovoda, geodetski nadzor u saniranju odlagališta otpada i drugi geodetski nadzori fokusirani su na kontrolu geodetskih proizvoda i usluga. U prezentaciji iskustva iz geodetskog nadzora želimo ukazati na postupke kojima se kontroliraju geodetski izvršitelji u postupku izrade osnove za projektiranje, iskolčenju te davanju elemenata za izvođenje građevinskih radova.

Fokus teme je na:

- Geodetskom nadzoru prometnica
- Geodetskom nadzoru vodnih građevina

Odlukom Odbora za trajno stručno usavršavanje HKOIG, a temeljem Pravilnika o stručnom ispitu te upotpunjavanju i usavršavanju znanja osoba koje obavljaju stručne geodetske poslovne (Narodne novine, 30/10) **polaznici predavanja ostvaruju ukupno 4 boda.**

Cijena predavanja (kotizacija) je **300,00kn.**

Članovima Udruge geodeta Osječko-baranjske županije udruga sufinancira dio cijena pa je za njih konačna cijena **200,00kn.**

Prijava se podnosi putem obrasca, a šalje se mailom na adresu udruga.geodeta@gmail.com zajedno sa potvrdom o uplaćenju kotizaciji.

S poštovanjem,



Predsjednik udruge

Mirko Živković, dipl.ing.geod.